



已不再支援「Adobe Flash Player」

**本期摘要**

NEW 校園焦點

行政會報

陽明訊息

山腰部落格

課輔部落格

陽明送愛專欄

H1N1專區

捐款芳名錄

副刊專欄

- 山腰電影院
- 閱讀旅行
- 實習甘苦談

相簿集錦

相簿適用IE6, IE7, Firefox, Safari
IE8請開啟「相容性檢視」瀏覽

發行人：吳妍華
 總編輯：王瑞瑤
 執行編輯：劉柚佑
 網頁設計：賴彥甫

課輔部落格**八九不離十活動心得**

第一次擔任一個大活動的總召這個這麼重要的職務，剛開始接下這個工作是又興奮又緊張！從籌備會議，召集各系系學會會長、副會長、活動來說明活動宗旨，企盼能和各系合作以增加人氣、促進各系間的交流；到各系推派負責人、活動名稱內容在熱烈的討論下決定，整個活動的輪廓、雛型漸漸清晰。讓我有一種看著自己的小孩慢慢長大、會叫媽媽、會走路的喜悅！^____^

感覺今年的舞會比去年舞會的準備時間充裕很多，從10月中就擬好了企畫書、開始跑公文跟預算；也開始做內部的分工，把各個職務要做的事情列好，希望可以都有涵蓋到，沒有遺漏任何東西；各組的工作也在訂好的schedule裡運作，一步一步慢慢準備好，不匆促的感覺很好~

時間跳到活動前一周，宣傳跟索票的作業還滿順利的，感覺大家都滿支持這個活動的~很開心^^ 看到學生會的大家跟八九不離十的幹部們都有照著排班表到音前宣傳、幫忙票務，就覺得大家都很棒!!! 這個同時還有紀念品的事、跟公關公司的簽約事宜、舞台背板的設計、場佈的設計及材料採買還沒處理好，覺得可能是我之前訂的很鬆，所以幹部們都比較沒有警覺吧\`，感覺這些東西應該要再早一點弄出來..... 但還好大家都是能幹的人~在活動前一天通通趕出來了！

永遠不會忘記在活動中心待了這麼久，2009年的12月26號晚上9點開始，一群熱血的青年們，在二樓的綜合球場裡趕工、灌超大的海灘球(最後沒玩到真的很可惜><)，看大家一起做東西、分工合作、沒有人閒置的感覺真的很棒！弄到早上4點多吧，讓大家回去休息一下，約好下午2點等舞台架好再來把還沒掛好的彩帶弄好~ 我回家之後，沒有睡，應該是覺得很緊張很緊張吧，各系跟各社團的表演都沒有事先看過，有點挫..... 7點多就接到公關公司打來的電話，說架舞台的人已經到學校了，就急急忙忙的去幫他們開二活的門，想說，早點開始架就可以早點架好，場佈也能早點弄好~~

時間過得很快，活動開始了！看大家做出來的場佈、各項成品，很有fu，覺得很感動~我們做到了！但在下午5點多各系跟各社團來採排的時候有點混亂，因為場地裡面各區沒有完善的規畫好，使得動線不太順，臨時更換位置，大家機動性很高，人力很迅速的處理好，很棒！

節目開始，很感謝主持人詠翔，有把氣氛帶起來，活動前一天在我們場佈的時候還撥空來跟我們順一次流程。在上台講幾句話之後，我就到後台燈音控的地方，幫公關公司的人、燈音控人員做場控，看來參與的人都玩的很high，就覺得超級開心的！本來想說要一直當在後台的機動人員，國標社的表演就不上了，可是後來看表演團體在台上跳舞，就覺得很想跳；公關公司跟我接洽的LINDA、國標社的伙伴們也一直鼓勵我去表演；又想到之前辦過類似活動的總召---黃秉珩學長說：「辦活動自己也要玩到！」就決定上台了!!! 在這裡要特別謝謝我的男朋友也是我的舞伴，臨時被我call來要上台表演，前一天還陪我到這麼晚、還幫我買早餐，都快哭了>///<

還要特別謝謝辛苦的美宣佩寬、學亞，設計了很多東西，每樣都別具心裁、有我們八九不離十的特色；活動詩婷，超級能幹的！讓我都能很放心的把事情交給她處理；公關維謙在聯絡師長、處理公關函的部分很盡責很棒；副召士凱，都幫我處理一些小雜事，雖然有時候會delay一點，但還是幫我很多忙。其他的幹



吉他社演出

不也都在自己該做的事情上負責，這個團隊真的是超威的！真的真的很開心，八九不離十這個大活動圓滿落幕了！希望所有來參與的人都有所收穫，玩得很盡興~~

<總召 牙醫二 王嘉莉>

這次舞會真的很棒，想學期初開始規畫的時候只有2位活動長，經過一次會議後就變成了一個團隊，且皆為各系之活動菁英！籌備了快一學期以後，果然這次的舞會真是有模有樣，雖然可能剛好衝到許多考試和天候因素導致參與人數比預期的少，不過有來參加的人都跟我說這次的舞會比去年的好玩，讓我還蠻感動的。其實，看到每次籌備會議到的人數，總難免為這次的舞會擔心了一下，大家感覺都這麼的忙，還有餘力辦這次的全校性大活動嗎？不過看來我是庸人自擾了。在舞會的前一天晚上，和大家一起做美宣布置，和大家一起布置場地到凌晨四點的感覺真的很棒，看大家為了充飽它而不停努力搞了三個小時但晚會當天卻沒派上用場的大球也覺得很窩心，想起來也不禁讓人會心一笑。現在想起來舞會好像也沒那麼重要，可以和大家為了一件事而打拼而且從中學到東西又可以和大家變熟才是最重要的吧！然後這次最要謝謝的人是總召嘉莉，每次感覺很多事都是他在忙但我卻又不知道可以幫她什麼，很多和公關公司接洽的事都是他在COVER，看她每次和大家提醒有關舞會的信都是在半夜也太累...真是辛苦了！總之也要謝謝辛苦的場務.美宣.公關...還有活動等等很多辛苦的幹部群們！這次舞會有你們的參與很棒！

<副召 醫放二 魏士凱>

終於活動圓滿的結束，第一次參與舉辦這麼大的活動，辦完了心情放鬆許多，這次是負責流程規劃的部份，好險主持人有很好的經驗，否則我們真的是很亂，而且場面真的很難控制，光是要吸引大家的注意就很難了，還要大家照著自己的意思做動作。

餐點發生的狀況有點有趣、也有點難過，大家也太餓了吧...，不過，想起自己過去參加社團的迎新...，好像也都是衝著食物去的，就覺得應該將心比心吧！畢竟我們試用食物把他們騙過來的，我們就要讓他們有足的東西填胃，下次我參加活動也不會再只為吃的了，而是多多用心體會別人辦活動的用意。

這次我們再選藝人也拖了不少時間，不過我認為藝人對陽明大學的學生起不了什麼作用，一、陽明很少人會真的很瘋明星，二、真的是要來參加舞會的人，不管是哪個藝人，他們都可以很High，三、其實我不認為剛出道或不出名的不一定唱的比較不好，只是名氣問題...而且總要有地方讓他們宣傳阿，搞不好以後跨年就是他們在市政府前表演了，那就是我們獨具慧眼的表現。

我覺得這次有一點手忙腳亂，可能是大家舞會前幾天都在忙成發，而且舞台有點太晚架了，導致場布太晚，彩排太晚，不過還是不錯的，最後我也跳進去了，玩的超開心。

<活動 牙醫一 黃詩婷>

甫加入學生會約一個多月的我，就接觸到舉辦全校性舞會這麼盛大的活動，在籌備的過程中，可以學到很多做事情的方法，看看學長姐、與自己同齡的同學們是如何處理繁瑣的籌備工作。

讓我印象最深刻的大概是舞會的前一天吧，大家都放下手邊的報告、考試，從晚上九點開始在活動中心跑上跑下地場佈到隔天凌晨四點，看到遠本空蕩蕩的二活，經過美宣的設計和大家一起合作之下，搖身一變為舞會的場地，心中真是有說不出的感動，覺得可以在學生會認識你們這些負責又認真的夥伴們真好！

陽明雖然小小的，八個系少少的，但是在這冷冷的聖誕節裡，發現在大家的努力之下，可以讓我們每個人的心中都暖暖的！

<活動 醫一甲 楊思婷>

首先很開心這個活動能夠圓滿成功，看到大家能夠很享受這個晚會，現場HIGH的熱度幾乎快把整個活動中心給掀了，真的覺得之前籌備的辛苦根本不算什麼呢！雖然以前也辦過不少活動，但這次是我辦過的活動中規模最大的，而且是我沒有嘗試過的舞會形式，感覺整個就很不一樣也真的學到很多。我發現隨著活



搭火車遊戲

動的規模不同，自己看事情的角度也會要隨之提升，真的會看到許多以前沒有注意到的細節，讓我自己處理事情的能力上又能更上一層。往後再有類似的活動，我便可以藉著這次的經驗，更從容的應付每一個問題。另外，這次合作的籌募小組是從各個系招集而成，透過這次活動讓我認識更多不同系所的人，可以看到大家為了同一個目標，打破系所之間的藩籬，彼此互助合作、截長補短，讓活動在最後呈現最完美的成果。儘管一起同樂的人不多，但我覺得，有一群志趣相投的同學在一起同樂，這個活動就再成功不過了。

<公關 生科二 陳維謙>

在這次的八九不離十活動裡，我負責準備餐點和工作人員的便當。為了要買到樣式最多、份量最足夠，但同時要最便宜的buffet餐點，我跑了不少家麵包店。學到了許多，像是餐盤的價位、怎麼像麵包店表達我們的需求等等。不過最重要的還是了解到貨比三家不吃虧的道理，同樣的價錢，不同店家能做出的成品多多少少還是有滿大的差異。活動期間，看到自己準備的餐點受到大家一掃而空、爭先恐後的模樣，真的很有成就感。不過怎麼請大家排隊排好、不要推擠搶食物，對於學生們真的很難辦到XD。活動結束後，發現飲料訂太多了，不知道怎麼處理，分給所有工作人員和辛苦搭舞台的人員後還剩很多，最後只好都拿去倒掉，好浪費...我想該怎麼樣預估人數和需求才是訂餐點最困難之處吧！

<總務 牙醫二 徐子航>

[\[←\] 回上一頁](#) [\[⊙\] 回到首頁](#) [\[↑\] 回到最上](#)